
 

 

V Praze, dne 22.9.2025 

Věc: První ročník společného akademického mistrovství ČR v tanečních sportech 

 

Vážené vedení tanečního klubu, 

na základě loňské zkušenosti s nultým ročníkem Akademického mistrovství ČR v tanečních sportech (AMČR), 

který dopadl velmi úspěšně a setkal se s velkým zájmem studentů i škol, si Vám dovolujeme představit letošní 

1. ročník této soutěže. 

Stejně jako v loňském roce jsou vypsány disciplíny ve standardních a latinskoamerických tancích (solo disciplíny) 

a nově také v párovém tanci. Dále se soutěží ve stylech contemporary, street dance a disco dance. 

V příloze Vám zasíláme propozice soutěží, které obsahují podrobné informace o disciplínách, podmínkách účasti 

a organizačních detailech. Pro snadnější komunikaci a dostupnost informací jsme letos spustili webové stránky: 

https://univerzitnisport-cz.webnode.cz/, kde studenti najdou všechny důležité informace k AMČR a možnost 

registrace. 

Posíláme také odkaz na naši Facebookovou skupinu, (https://www.facebook.com/groups/1512903069672964)  

a Instagramový profil (https://www.instagram.com/akademicke_mistrovstvi_cr?igsh=ZmVhemxnYmszNGJx), 

kde budou průběžně zveřejňovány aktuální informace o soutěži, jakmile se bude AMČR blížit. 

Připomínáme, že soutěž je určena pro všechny studenty Vysokých nebo Vyšších odborných škol, či absolventy 

roku 2025, kteří se věnují tanci – ať už samostatně, nebo právě pod Vaším vedením. Vedle vyhlášení 

akademických mistrů ČR, bude přiděleno vítězným účastníkům i stipendium (viz webové stránky). 

Velmi uvítáme Vaši podporu a spolupráci při informování členů Vašeho klubu o této akci a také při jejich 

přihlašování. Studenti se mohou přihlásit samostatně, jak jsou zvyklí  prostřednictvím sportovních svazů (přes 

web ČSTS stejně jako na každou jinou soutěž, upřesnění za jakou VŠ tančí bude řešeno na místě) případně 

přes vedení kateder tělesné výchovy na daných fakultách. 

Předem Vám děkujeme za Vaši pomoc a podporu při propagaci AMČR 2025 a těšíme se na účast studentů z 

Vaší taneční školy/klubu. V případě jakýchkoliv dotazů nás neváhejte kontaktovat. 

S přátelským pozdravem, 

Zuzana Galašová​​ ​ ​ Jan Beránek​
Koordinátorka AMČR 2025​ ​ ​ organizátor AMČR 2025​
info@univerzitnisport.cz 
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